
Spett.le
Presidente della Provincia di Vicenza

Oggetto: Interrogazione su “Assemblea Pasubio Tecnologia”

Premesso che:

• La Provincia di Vicenza è socia della società pubblica “Pasubio Tecnologia s.r.l”, con una 
quota di partecipazione pari al 1,90%

• Con lettera del 09/10/25 Prot. 3671/2025 l’ Amministratore Unico della società “Pasubio 
Tecnologia” ha convocato una Assemblea Straordinaria da tenersi il giorno 17 ottobre 2025 
con il seguente ordine del giorno:

1) Aumento capitale sociale
2) Variazione statuto sociale

• Tali argomenti rientrano tra le competenze attribuite al Consiglio Provinciale quale organo 
di controllo amministrativo previste dal TUEL e dal DECRETO LEGISLATIVO 19 agosto 2016, 
n. 175 sulle società partecipate 

Constatato che

• In nessun Consiglio Provinciale gli argomenti in oggetto dell’assemblea di Pasubio 
Tecnologia  sono stati messi all’ordine del giorno

• in occasione dell’assemblea del 17 ottobre il Consigliere delegato Bertoldo ha votato a 
favore del primo punto , ovvero l’aumento del capitale sociale con l’ingresso di nuovi soci 
nella compagine societaria e la conseguente diminuzione della partecipazione societaria 
della Provincia di Vicenza a Pasubio Tecnologia che passa dal 1,90% al 1,79%

• sempre in occasione dell’assemblea del 17 ottobre il Consigliere delegato Bertoldo si è 
astenuto sul secondo punto dell’o.d.g. ovvero la variazione dello statuto societario

Si interroga il Presidente per conoscere

• con quale delega il consigliere Bertoldo ha partecipato all’assemblea di Pasubio Tecnologia, 
non essendo l’argomento mai discusso in Consiglio Provinciale 

• quali sono state le le motivazioni del voto favorevole all’ingresso di nuovi soci che non sono
mai state proposte e votate in Consiglio Provinciale

• se l’ingresso di nuovi soci nella società Pasubio Tecnologia è stata supportata da business 
plan che delinei nel dettaglio gli obiettivi, le strategie e le proiezioni finanziarie che si 
intendono perseguire con l'ingresso di nuovi soci

• quali sono state le motivazioni dell’astensione del Consigliere Delegato sulle variazioni dello
statuto previste al secondo punto dell’ o.d.g.

Vicenza, 25 novembre 2025

I consiglieri della Lista Vicenza in Comune
Carlo Gecchelin
Marco Guzzonato
Mattia Pilan
Enrico Storti
Diego Zaffari
Massimo Zulian 
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